
 

 

     

           SAI EDUCATION TEAM 

         MODEL QUESTION PAPER (MALAYALAM) 

 

 

1) 1942ൽ ഗാന്ധിജി ക ാണ്ടുവന്ന പ്രക്ഷാഭ 

രരിരാടി 
(A) നിസ്സഹ രണ പ്രസ്ഥാനം 

(B)  വിറ്റ് ഇന്ത്യാ സമരം ✔ 

(C)  ചമ്പാരൻ സമരം 

D) സവരാജ് പ്രസ്ഥാനം 

 

2)  ുണ്ടറ വിളംബരം നടത്തിയ 

ഭരണാധി ാരി? 

(A)  ഹഹദരാലി 
(B) രഴശ്ശിരാജ 

(C) ടിപ്പു സുൽത്താൻ 

(D) ക്വലുത്തമ്പി ദളവ ✔ 

 

3) ഈസ്റ്റ് ഇന്ത്യാ  മ്പനി  ആരംഭിച്ചത് 

എന്ന്? 

(A) എ.ഡി 1600 ✔ 

(B) ബി.സി. 1600 

(C) എ.ഡി  1757 

(D) എ.ഡി. 1618 

 

4) വിക്വവവവരയ്യ  സ്റ്റീൽ ലിമിറ്റഡ് 

രൂരീ ൃതമായ വർഷം? 

(A) 1923✔ 

(B) 1913 

(C) 1941 

(D) 1953 

 

5) അഹദവത ദർവനം എന്ന  ൃതിയുകട 

ഉരജ്ഞാതാവ്? 

(A) ചട്ടമ്പിസവാമി 
(B) പ്വീനാരായണ ഗുരു 
(C) വിക്വ ാനന്ദൻ 

(D) വങ്കരാ ചാരയർ ✔ 

6) സബർമതി ആപ്വമം സ്ഥിതി കചയ്യുന്നത്? 

(A) അലഹബാദ് 

(B) അഹമ്മദാബാദ് ✔ 

(C) ക്രാർബന്ത്ർ 

(D) ദണ്ഡി  ടപ്പുറം 

 

7) ക് രളത്തിന്കറ വടക്ക് മുതൽ 

കതക്ക്കയറ്റം വകര ഉള്ള ജലരാത ? 

(A) ഈസ്റ്റ് ക് ാസ്റ്റ്  നാൽ 

(B) കവസ്റ്റ് ക് ാസ്റ്റ്  നാൽ ✔ 

(C) സൗത്ത് ഈസ്റ്റ്  നാൽ 

(D) ക്നാർത്ത്  നാൽ 

 

8) ഇന്ത്യയുകട ആദയകത്ത ഹസബർ 

ക് ാറൻസിക് ലക്ബാറട്ടറി? 

(A) പ്തിരുര ✔ 

(B) മുംഹബ 

(C) ഡൽഹി 
(D) ക ാൽക്കത്ത 

 

9) തന്നിരിക്കുന്ന നദി ളിൽ ഹിമാലയൻ 

നി ളിൽ കരടാത്തത് എത്? 

(A) ക്ഗാമതി 
(B) യമുന 

(C) ക് ാസി 
(D) നർമദ ✔ 

 

10) ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടന രാസ്സാക്കിയ 

വർഷം? 

(A) 1949 നവംബർ 26 ✔ 

(B)  1949 ആഗസ്റ്റ് 26 

(C) 1950 ജനുവരി 26 

(D) 1956 നവംബർ 26 



 

 

11) Which of the following correctly spelt 

(A) connoissuer 

(B) connoiseur 

(C) connoisseur ✔ 

(D) conoiseur 

 

12) Inscription on a gravestone is called : 

(A) epilogue    (B) epitaph ✔ 

(C) obituary     (D) prologue 

 

13) " carpe Diem" means : 

(A) enjoy the present day✔       (B) best day 

(C) hated thing       (D) unrestricted authority 

 

14) Which among the following is a verb? 

(A) canvas 

(B) envelope 

(C) canvass ✔ 

(D) advice 

 

15) The word 'clandestine' means 

(A) clear 

(B) tiresome 

(C) doubtful 

(D) secret ✔ 

 

16) താകഴ തന്നിരിക്കുന്ന രദങ്ങളിൽ ഭൂമി 
എന്നർഥം  വരാത്ത രദം ഏത്? 

(A) ധര 

(B) ക്ഷാണി 
(C) വാരിധി ✔ 

(D) ഷിതി 
 

17) നന്ത്നാർ ആരുകട തൂലി ാ നാമമാണ്? 

(A) രി.സി.  ുട്ടി ൃഷ്ണൻ 

(B) ക്ഗാവിന്ദരിഷാരടി 
(C) മാധവൻ നായർ 

(D) രി.സി. ക്ഗാരാലൻ✔ 

 

18)  ണ്ണീർ എന്ന രദം രിരികച്ചഴുതിയാൽ 

(A)  ൺ+ നീർ ✔ 

(B)  ണ്ണ്+ നീർ 

(C)  ൺ+ ണീർ  

(D)  ണ്+ണീർ 

 

19) 5,6,9,14,21,30 എന്ന ക്പ്വണിയികല 

അടുത്ത സംഖ്യ? 

(A) 31       (B) 41✔     (C) 43       (D) 44 

 

20) സമയം 12.20  ണ്ണാടിയികല 

പ്രതിബിംബത്തിന്കറ സമയം എപ്ത? 

(A) 11.20       (B) 10.40        (C) 11.40✔     (D) 10.20 

 

21) ഒരു ക് ാഡ് ഭാഷയിൽ CAT കന SATC 

എന്നും LION കന MIONL എന്നും 

സൂചിപ്പിക്കുന്നു. എങ്കിൽ TIGER  കന 

സൂചിപ്പിക്കുന്ന ക് ാഡ് എന്ത്്? 

(A) QIGERT✔    (B) GEQITE     (C) ElTEIG     (D) GTIQE 

 

22) ഒരു  യൂവിൽ അമ്മു മുന്നിൽ നിന്ന് 
എട്ടാമതും രിന്നിൽ നിന്ന് ഏഴാമതു 
മാകണങ്കിൽ  ആ  യൂവിൽ ആക  എത 

ക്രരുണ്ട്? 

(A) 14✔    (B) 15    (C) 13     (D) 16 

 

23) രാക്ജഷ് ബാങ്കിൽ നിന്നും 10000 രൂര 

വായ്ര എടുത്തു. വാർഷി   ൂട്ടു രലിവ 

രീതിയിൽ രലിവ  ണക്കു  ൂട്ടു യാണ് 

ഈ ബാങ്കിന്കറ രീതി രലിവ നിരക്ക് 10% 

എങ്കിൽ 2 വർഷത്തിന് ക്വഷം  എപ്ത രൂര  

തിരിച്ചടക്ക്കണ്ടി വരും? 

(A) 12000    (B) 12100✔    (C) 12200     (D) 12010 

 

24) ഒരു പ്ഗാമത്തികല ജനസംഖ്യ  7% 

വർദ്ധിച്ചു. മുൻപ് ആ പ്ഗാമത്തിൽ  18500 

ക്രരാണ് ഉണ്ടായിരുന്ന കതങ്കിൽ ഇക്പ്പാൾ 

അവികട എപ്ത ക്രർ ഉണ്ട്? 

(A) 19795✔      (B) 19975      (C) 19597    (D) 19579 

 

25) 300 രട്ടാളക്കാർക്ക് 60 

ദിവസക്ത്തക്കുള്ള ആഹാരം ഉണ്ട്. 100 

രട്ടാളക്കാർ അധി മായി 
വരി യാകണങ്കിൽ ഈ ആഹാരം എപ്ത 

ദിവസക്ത്തക്ക് തി യും? 

(A) 35      (B) 30        (C) 40         (D) 45✔ 

 


